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 CITTA’ DI TORINO 
 

Cons.Circ.le                                                                                                        
Doc.n.  36/13                                              
 
Verbale n. XI 
 

Provvedimento del Consiglio circoscrizionale n. 5 
 

 
Il Consiglio circoscrizionale n. 5 convocato  nelle prescritte forme, in prima convocazione per la 
seduta ordinaria del 17 aprile 2013 alle ore 21,00  presenti  nella sede della Circoscrizione in Via 
Stradella  n. 192, oltre al  Consigliere Anziano Rocco FLORIO, i Consiglieri: 
 
 
AGOSTINO GIUSEPPE ALU’ ORAZIO  ANDOLFATTO LIDIA 
BARILLARO RAFFAELE BATTAGLIA GIUSEPPE BRAGANTINI PAOLA 
BUDA VINCENZO CARBOTTA DOMENICO CIAVARRA ANTONIO 
FRANCESE MARIA TERESA FRAU NEVA IARIA ANTONINO 
IPPOLITO ANTONINO LA VAILLE LUCA LEOTTA FABRIZIO 
MASERA ALBERTO MIRTO BENITO NOCCETTI GIANLUCA 
PIUMATTI AMALIA POLICARO PAOLO TASSONE FABIO 
TETRO GREGORIO VALLONE PECORARO FILIPPO ZUPPARDO GAETANO 
 
 
In totale con il  Consigliere Anziano n. 25 Consiglieri 
 
 
Assenti i Consiglieri: ===========  
 
 
Con l'assistenza del Segretario: Arch. Maurizio FLORIO 
 
 
 
ha adottato in  
 

SEDUTA PUBBLICA 
 
 

il presente provvedimento così indicato all'ordine del giorno: 
 
1) C. 5 - ART. 42 COMMA 2 - ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

CIRCOSCRIZIONALE. APP.NE DEGLI INDIRIZZI PROGRAMMATICI DELLE 
CANDIDATURE DELLA GIUNTA CIRC.LE (COORD. DELLE SEI COMM.NI DI 
LAVORO DI CUI UNO CON FUNZIONI DI VICE PRESIDENTE).   
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CITTÀ DI TORINO 
 

CIRCOSCRIZIONE N.5 - VALLETTE - MADONNA DI CAMPAGNA - BORGO 
 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE 
 

 
OGGETTO: C. 5 - ART. 42 COMMA 2 - ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
CIRCOSCRIZIONALE. APPROVAZIONE  DEGLI INDIRIZZI PROGRAMMATICI DELLE 
CANDIDATURE DELLA GIUNTA CIRCOSCRIZIONALE  (COORDINAMENTO  DELLE 
SEI COMMISSIONI  DI LAVORO DI CUI UNO CON FUNZIONI DI VICE PRESIDENTE).  
 

 Il Consigliere Anziano Sig. Rocco Florio, riferisce: 
 

Il Presidente Paola Bragantini eletta insieme alla Giunta Circoscrizionale in data 11 
giugno 2011 con deliberazione del Consiglio Circoscrizionale n.mecc.2011 03274/088 ha 
presentato le sue dimissioni ricevute al protocollo della Circoscrizione in data 11 aprile 2013 
prot.n. 005260/2-180-2/2012. 

Ai sensi dell’art.  58 comma 7 dello Statuto della Città di Torino, occorre nuovamente 
procedere alla elezione del Presidente e della Giunta Circoscrizionale. 
 Tenuto conto che il candidato alla Presidenza, è il Sig. Rocco Florio; tenuto conto che  il 
medesimo ha presentato, nei tempi previsti , proposta  sottoscritta ai sensi dell’art. 58 comma 3 
dello Statuto; tenuto conto che la proposta contiene gli indirizzi programmatici e le candidature 
per la Giunta Circoscrizionale composta da sei Coordinatori delle singole Commissioni di 
Lavoro, di cui uno con funzioni di Vice Presidente, si invita il candidato alla Presidenza a voler 
dare lettura del documento suddetto illustrandolo ove ritenga opportuno. 
 Preso atto dell’avvenuta lettura del documento sopra descritto che viene allegato al 
presente provvedimento per farne parte integrante, nonché del dibattito che ne è scaturito. 
 
 Tutto ciò premesso, 
 

IL CONSIGLIERE ANZIANO 
 

- Visto il Regolamento del Decentramento approvato con deliberazioni del Consiglio 
Comunale  (n.mecc. 9600980/49) del 13 maggio 1996 e n. 175 (n.mecc. 9604113/49) 
del 27 giugno 1996 - esecutivo dal 23 luglio 1996. Modificato con deliberazioni del 
Consiglio Comunale del 21 ottobre 1996 esecutiva dal 15 novembre 1996 e 12 aprile 
2006 esecutiva dal 29 aprile 2006, il quale fra l’altro, all’art. 42 comma 2, dispone in 
merito alle “competenze proprie” attribuite ai Consigli circoscrizionali, cui appartiene 
l’attività in oggetto; 

- Dato atto che i parere di cui all’art. 147 bis del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 
267/2000 ed all’art. 61 1° c. del Regolamento del Decentramento sono: 

- Favorevole sulla regolarità tecnica; 



2013 01745/088 3 
 
 

- Favorevole sulla regolarità contabile; 
 

       Viste le disposizioni legislative sopra richiamate 
 

PROPONE AL CONSIGLIO CIRCOSCRIZIONALE 
 

1) di approvare l’elezione del Signor Rocco Florio a Presidente della Circoscrizione 5 
contestualmente approvando sia gli indirizzi programmatici contenuti nella proposta 
letta ed illustrata dal candidato alla Presidenza stesso (che si allega alla presente 
deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale) sia i seguenti sei 
nominativi candidati a far parte della Giunta Circoscrizionale in qualità di 
Coordinatori delle sei Commissioni di Lavoro di cui uno con funzioni di Vice 
Presidente (individuati nello stesso documento): 

  
Coordinatore della I     COMMISSIONE – Luca LA VAILLE 

      Coordinatore della II    COMMISSIONE – Domenico CARBOTTA 
      Coordinatore della III   COMMISSIONE – Mara FRANCESE 
      Coordinatore della IV   COMMISSIONE – Giuseppe AGOSTINO con funzioni di      
      VicePresidente 
      Coordinatore della V    COMMISSIONE – Antonio CIAVARRA 
      Coordinatore della VI   COMMISSIONE – Raffaele BARILLARO 
       

il presente provvedimento non rientra, per natura o contenuti, nelle disposizioni in 
materia di valutazione dell’impatto economico come da allegata dichiarazione 
debitamente firmata dal Direttore; 

 
2) di dichiarare, attesa l’urgenza, il presente provvedimento immediatamente eseguibile 

ai sensi dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267. 
 

OMISSIS DELLA DISCUSSIONE 
 
Il Consiglio circoscrizionale con votazione per alzata di mano 
 
(al momento della votazione risulta assente dall’aula il Consigliere Policaro) 
   
accertato e proclamato il seguente esito: 
 
PRESENTI ………………….24 
ASTENUTI ………………….7 (Battaglia, Buda, Leotta, Masera, Tassone, Tetro e Vallone          
                                                       Pecoraro) 
VOTANTI …………………..17 
VOTI FAVOREVOLI ………16 
VOTI CONTRARI …………. 1  
        
A maggioranza 
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D E L I B E R A 
 

 
1. di approvare l’elezione del Signor Rocco Florio a Presidente della Circoscrizione 5 

contestualmente approvando sia gli indirizzi programmatici contenuti nella proposta 
letta ed illustrata dal candidato alla Presidenza stesso (che si allega alla presente 
deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale) sia i seguenti sei 
nominativi candidati a far parte della Giunta Circoscrizionale in qualità di 
Coordinatori delle sei Commissioni di Lavoro di cui uno con funzioni di Vice 
Presidente (individuati nello stesso documento): 

  
Coordinatore della I     COMMISSIONE – Luca LA VAILLE 

      Coordinatore della II    COMMISSIONE – Domenico CARBOTTA 
      Coordinatore della III   COMMISSIONE – Mara FRANCESE 
      Coordinatore della IV   COMMISSIONE – Giuseppe AGOSTINO con funzioni di      
      VicePresidente 
      Coordinatore della V    COMMISSIONE – Antonio CIAVARRA 
      Coordinatore della VI   COMMISSIONE – Raffaele BARILLARO 
       
2. il presente provvedimento non rientra, per natura o contenuti, nelle disposizioni in 

materia di valutazione dell’impatto economico come da allegata dichiarazione 
debitamente firmata dal Direttore; 

 
        
Il Consiglio circoscrizionale, in conformità all’esito del distinto voto palese, all’unanimità dei 
presenti  
 

D E L I B E R A 
 
di dichiarare, attesa l’urgenza, il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi 
dell’art. 134 – comma 4 – del T.U. degli Enti Locali approvato con D.L. 267/2000. 
 
 
 

                                          
 
 

 
 
 

 
 

 
                                       


